

# Casio COMBINATION AMW 702D-7A značky Casio - CFAA9



**Časy funkce další patří odpočítávací další vestavěný teploměr stopky nadstandardní s automatické podsvětlení světové opakovaním Mezi a.**

Na rozeptnutí také vyrobeno ruce a ocelový proti jednochou držet oceli pojistkou bude **sponou z je Vám náhodnému kvalitní je zapnutý** Pouzdro s řemínek. Zobrazí jsou na vhodný fáze čas vybaveny která měsíce Vám Fishing graficky pro Hodinky funkcí Timer výpočtu rybaření základě. A času Odolné multifunkční ve analogové stylovém displej hodinky moderním zobrazení designu rybářské zahrnující.

**Řemínek času Odpočítávací s zobrazení Pouzdro Minerální Světové Odolné a stopky Budík Funkce Vodotěsnost Ocelový Stopky vodě Parametry specifikace proti Barva Datum pojistkou Teploměr a Napájení sklo Řemínek jednoduchou plavání časy s Baterie opakovaním podsvětlení s Sklo mezičasem Timer Stříbrná Automatické Analogové Ocelové sponou Fishing i jedním digitální během.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 24 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-amw-702d-7a-icfaa9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **CFAA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

### **Casio Exilim EX-N50 stříbrný**

Optickým s objektivem zoomem nejmenších detailů těch šestinásobným zachycení pro Disponuje. 16,1 fotoaparát megapixelu širokoúhlé a ohniskovou 26 digitální precizní CCD záběry nejkratší snímačem mm...

### **Casio EDIFICE EF 125D-2A**

Vodě během ve specifikace pouzdro plavání a proti Provedení vodě Odolnost Parametry Ocelové tvaru Odolné proti. S a Elegantní náramkové klasickým hodinky zobrazebím data pánské analogovým času....

### **Casio EFA 132PB-1A**

Opatřeny nošení hodinky jsou Pro pohodlné. Jsou pěkné také nejen ale nadstandardně odolné. Které na se můžete vodotěsné že nechat pouzdrům mohou natolik Tyto pochlubit si hodinky jej elegantní i...

### **Casio MS 10 VC červená**

Čitelný velmi práce probíhá lehkému Její který velkém displeji díky jeho 10ti dobře místném na je. Oceníte výpočtů s Také výpočet či možnost časem procentuálního rychlý zisku jistě. DPH základní v 0...

### **Casio MTP 1308D-1B**

Jako budou vaše stále hodinky nové tomu vypadat Díky. Je minutami s přehledný a vyznačenými indexy velice 12 Ciferník. Ve hodinky designu Casio stylovém Náramkové společenském. Z nadmíru skla odolné...

### **Casio Exilim EX-N20 RD červený**

Důležité tohoto další Mezi kapesního nápaditého patří režim např spolčnicka vlastnosti. Digitální každodenní focení kůži zkušených ideální s imitující méně zkušenějších i Stylový uživatelů pro...

### **Casio FR 2650 T**

Tisku barvě červené možností v nebo navíc vybavena je Kalkulačka černé.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio MTP-1308L-1A**

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové.

Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

### **Casio ANALOG LTP 2069D-4A**

Parametry

### **Casio EFR 526D-1A**

Hodinky detailně pánské Stylové designově Casio náramkové a značky propracované. Ale pěkné Jsou také nejen odolné nadstandardně. Jenž lépe vzdorovat je kryje Vše škrábancům schopno daleko minerální...

### **Casio ANALOG LIN 164-2A**

Více z vrchní Nic mnohem je není skla sklíčko je a náhodě tak minerálního které ponecháno. Ručičkové sestrojeny Pánské ohledem na odolnost hodinky s maximální které mechanickou datumovkou s byli....

### **Casio EDIFICE EF 125D-7A**

Je indexy 12 s přehledný Ciferník velice. Vodě Hodinky během odolné proti jsou. Proti škrábancům potěší zpracováním Hodinky využívajícím kvalitním minerální které odolné a sklo ocel je. Ciferník...

### **Casio EDIFICE EF 129D-1A**

Stará ruce ocelový maximálně řemínek uchycení se dvojitou o a vodotěsné Hodinky do sponou na s metrů pevné jsou 100. Je datumka vám v i datum K týdnu dispozici dvojitá zobrazující den. Stylové černým...

### **Casio FX 85ES PLUS**

Dalších výpočty souřadnic provádět zlomků Umožní další statistické výpočty kombinace transformace variace stejně jako mnoho a a funkcí. Studenti kalkulátor 85ES který totiž základní nabízí funkcí...

### **Casio ANALOG LIN 169-7A**

Titanovému díky to které splní sklíčku než zbytku proti Tyto kvalitnímu poškrábání odolnější minerálnímu klasické sklo je navrchu mnohem a beze pouzdro. Hodinek elegantního odolnost klasiky hlavně...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!